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From: Jessie, Janelle

Sent: Friday, June 11, 2010 2:58 PM

To: Johnson, Judy

Cc: Patel, Chandu

Subject: FW: Response to RAI Letter 045 Revised Responses to RAI Letters 039 and 043 (COLA Part
8)

Attachments: 061010 D. Itr. Response to RAI Letter 045 Revised Responses to RAI 039 and 043 (COLA
Part 8).pdf

Importance: High

Hi Judy,

Here is letter 45 from North Anna. We can discuss it if you have questions or concerns.
Thanks

Janelle
X6775

From: Wanda K Marshall [mailto:wanda.k.marshall@dom.com]

Sent: Friday, June 11, 2010 1:26 PM

Cc: Patel, Chandu; James T Reece; Jessie, Janelle

Subject: Response to RAI Letter 045 Revised Responses to RAI Letters 039 and 043 (COLA Part 8)
Importance: High

Cc list:

Please see attached.

Wouanda K. AMarshall

CONFIDENTIALITY NOTICE: This electronic message contains information which may be legally
confidential and or privileged and does not in any case represent a firm ENERGY COMMODITY bid or offer
relating thereto which binds the sender without an additional express written confirmation to that effect. The
information is intended solely for the individual or entity named above and access by anyone else is
unauthorized. If you are not the intended recipient, any disclosure, copying, distribution, or use of the contents
of this information is prohibited and may be unlawful. If you have received this electronic transmission in error,
please reply immediately to the sender that you have received the message in error, and delete it. Thank you.
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Eugene S. Grecheck y}? .. ©
Vice President Domlnlon
Nuclear Development

Dominion Energy, Inc. * Dominion Generation

Innsbrook Technical Center

5000 Dominion Boulevard, Glen Allen, VA 23060 June 10, 2010
Phone: 804-273-2442, Fax: 804-273-3903

E-mail: Eugene.Grecheck@dom.com

U. S. Nuclear Regulatory Commission Serial No. NA3-10-009R
Attention: Document Control Desk Docket No. 52-017
Washington, D. C. 20555 COL/WDC

DOMINION VIRGINIA POWER

NORTH ANNA UNIT 3 COMBINED LICENSE APPLICATION

RESPONSE TO REQUEST FOR ADDITIONAL INFORMATION LETTER 045
REVISED RESPONSES TO REQUEST FOR ADDITIONAL INFORMATION LETTERS
039 AND 043

(COLA PART 8)

On April 12, 2010, the NRC requested additional information to support the review of
certain portions of the North Anna Unit 3 Combined License Application (COLA). The
letter contained seven RAls, 13.06.01-46 through 13.06.01-52 (Reference RAI Letter
045).

Dominion recently informed NRC that the North Anna 3 COLA would be revised to
incorporate the US-APWR technology. As requested by the NRC staff in a conference
call on May 12, 2010, these seven RAls will be addressed in the physical security plan
and COLA revision submitted to incorporate the US-APWR technology.

Additionally, on May 12, 2010, Dominion discussed proposed changes to the responses
to RAIs 13.06-1 through 13.06-4, 13.06.01-14 and 13.06.01-16 (Reference RAI Letter
039) that were submitted to NRC in a letter dated August 17, 2009 (Serial No.
NA3-09-027R). These six RAls requested information on the training and qualifications
for the Armed Security Officer and Armed Responder positions. During the call,
Dominion clarified the use, training and qualification of the two positions. The results of
the discussion are reflected in the revised responses provided in Enclosures 1 through
6.

Separately, in a conference call with the NRC staff on June 1, 2010, Dominion
discussed proposed changes to the responses to NRC Editorial Comments and RAI
13.06.01-42a (Reference RAI Letter 043). These responses were submitted to NRC in
letters dated August 17, 2009 (Serial No. NA3-09-027R) and November 19, 2009 (Serial
No. NA3-09-035R), respectively. Based on the discussion, Dominion revised the
response to RAI 13.06.01-42a, which requested clarification on the RTL qualification for
positions listed in the command and control structure. Dominion also revised the
response to the Editorial Comments to provide the applicable revision number for
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Regulatory Guide 5.66 rather than delete the reference to the revision number as stated
in the RAI response letter. The revised responses to RAI 13.06.01-42a and the Editorial
Comments are provided in Enclosures 7 and 8, respectively.

As discussed in the June 1, 2010 conference call, it was agreed that Dominion would
provide the revised responses to the enclosed RAIls by June 15, 2010. The information
provided in the RAI responses will be incorporated into a future submission of the North
Anna 3 COLA, as described in the Enclosures.

Please contact Regina Borsh at (804) 273-2247 (regina.borsh@dom.com) if you have
questions.

Very truly yours,

e

Eugene S. Grecheck

COMMONWEALTH OF VIRGINIA
COUNTY OF HENRICO

The foregoing document was acknowledged before me, in and for the County and
Commonwealth aforesaid, today by Eugene S. Grecheck, who is Vice President-
Nuclear Development of Virginia Electric and Power Company (Dominion Virginia
Power). He has affirmed before me that he is duly authorized to execute and file the
foregoing document on behalf of the Company, and that the statements in the document
are true to the best of his knowledge and belief.

ur\/
Acknowledged before me this & day of , 2010

My registration number is 7 (7 ?)O S and my

Commission explres 3/ 201 7

W%/WM

Not ry Public
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Enclosures:

Revised Response to RAI Letter No 039, RAI 13.06-1
Revised Response to RAI Letter No 039, RAI 13.06-2
Revised Response to RAI Letter No 039, RAI 13.06-3
Revised Response to RAI Letter No 039, RAI 13.06-4
Revised Response to RAI Letter No 039, RAI 13.06.01-14
Revised Response to RAI Letter No 039, RAI 13.06.01-16
Revised Response to RAI Letter No 043, RAI 13.06.01-42a
Revised Response to RAI Letter No 039, Editorial Comments

PNOOAR WD =

Commitments made in this letter:

CC:

1. The information provided in the RAI responses will be incorporated into a future
submission of the North Anna 3 COLA, as described in the Enclosures.

S. Nuclear Regulatory Commission, Region Il
P. Patel, NRC

T. Reece, NRC
B.

u.
C.
J.
J. B. Jessie, NRC
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ENCLOSURE 1

Revised Response to NRC RAIl Letter 039

RAI Question 13.06-1

Page 1 of 2
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NRC RAI 13.06-1

Appendix C, Safeguards Contingency Plan, Page C-18, Section 4.1.1, 4th
paragraph: Please clarify this description. This description is not consistent with
the North Anna PSP regarding commitments and fraining of “armed security
officers”.

Regulatory Basis: 10 CFR 73.55(k)(6)(i) Armed security officers, designated to
strengthen onsite response capabilities, shall be onsite and available at all times
fo carry out their assigned response duties.

Dominion Response

The description of the duties of Armed Security Officers in Section 4.1.1 is
correct and refers to Armed Security Officers who are armed responder qualified.
The training identified in Appendix B, Security Training and Qualification Plan,
addresses training for the position of Armed Security Officers who are not armed
responder qualified and the position of Armed Responders. The two positions
are separate and not interchangeable. Only Armed Security Officers who are
armed responder qualified respond to contingency events.

Proposed COLA Revision

None.

Page 2 of 2
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ENCLOSURE 2

Revised Response to NRC RAI Letter 039

RAI Question 13.06-2
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NRC RAI 13.06-2

Appendix, C, Safeguards Contingency Plan, Page C-20, Section 4.5, 3rd
paragraph: This description is not consistent with the North Anna PSP regarding
commitments and training of “armed security officers.”

Regulatory Basis: 10 CFR 73.55 (k)(6)(i) Armed security officers, designated to
strengthen onsite response capabilities, shall be onsite and available at all times
to carry out their assigned response duties.

Dominion Response

The description of the duties of Armed Security Officers in Section 4.5 is correct
and refers to Armed Security Officers who are armed responder qualified. The
training identified in Appendix B, Security Training and Qualification Plan,
addresses training for the position of Armed Security Officers who are not armed
responder qualified and the position of Armed Responders. The two positions
are separate and not interchangeable. Only Armed Security Officers who are
armed responder qualified respond to contingency events.

Proposed COLA Revision

None.

Page 2 of 2



Serial No. NA3-10-009R
Docket No. 52-017

ENCLOSURE 3

Revised Response to NRC RAI Letter 039

RAI Question 13.06-3
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NRC RAI 13.06-3

Appendix C, Safeguards Contingency Plan, Page C-20, Section 5.2, 1st
paragraph: Please clarify this description. This description is not consistent with
the North Anna PSP regarding commitments and training of “armed security
officers”.

Regulatory Basis: 10 CFR 73.55 (k)(6)(i) Armed security officers, designated to
strengthen onsite response capabilities, shall be onsite and available at all times
to carry out their assigned response duties.

Dominion Response

The description of the duties of Armed Security Officers in Section 5.2 is correct
and refers to Armed Security Officers who are armed responder qualified. The
training identified in Appendix B, Security Training and Qualification Plan,
addresses training for the position of Armed Security Officers who are not armed
responder qualified and the position of Armed Responders. The two positions
are separate and not interchangeable. Only Armed Security Officers who are
armed responder qualified respond to contingency events.

Proposed COLA Revision

None.

Page 2 of 2
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ENCLOSURE 4

Revised Response to NRC RAIl Letter 039

RAI Question 13.06-4
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NRC RAI 13.06-4

Appendix, C, Safeguards Contingency Plan, Page C-21, Section 5.2, 2nd
paragraph: Please confirm this commitment. This description is not consistent
with the North Anna PSP regarding commitments and fraining of “armed security
officers”.

Regulatory Basis: 10 CFR 73.55 (k)(6)(i) Armed security officers, designated to

strengthen onsite response capabilities, shall be onsite and available at all times
to carry out their assigned response duties.

Dominion Response

The description regarding the Armed Response Team in the second paragraph
of Section 5.2 is correct and refers to Armed Responders and Armed Security
Officers who are armed responder qualified. The training identified in Appendix
B, Security Training and Qualification Plan, addresses training for the position of
Armed Security Officers who are not armed responder qualified and the position
of Armed Responders. The two positions are separate and not interchangeable.
Only Armed Security Officers who are armed responder qualified respond to
contingency events.

Proposed COLA Revision

None.

Page 2 of 2
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ENCLOSURE 5

Revised Response to NRC RAI Letter 039

RAI Question 13.06.01-14

Page 1 of 3
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NRC RAI 13.06.01-14

Physical Security Plan, Page 35, Section 18, 3rd paragraph: Please describe the
types of armed personnel that will comprise the armed response force
capabilities at North Anna Unit 3. Does North Anna Unit #3 plan to utilize “armed
security officers” to augment the armed responders? If yes, the number of armed
security officers identified in this paragraph must be available “onsite and at all
times”? If no, please delete reference to armed security officers as they are not a
committed element of the protective strategy. Also, please confirm that the
designated number of armed responders inside the PA, at all times, will not be
assigned any other duties that would interfere with their capability to respond in
accordance with the protective strategy and necessary timelines. Lastly, please
ensure that all personnel committed to armed response in accordance with the
protective strategy are appropriately captured within the Critical Task matrix
described in Appendix B to this PSP.

Regulatory Basis: 10 CFR 73.55(k)(1) The licensee shall establish and maintain,
at all times, properly trained, qualified and equipped personnel required to
interdict and neutralize threats up to and including the design basis threat of
radiological sabotage as defined in § 73.1, to prevent significant core damage
and spent fuel sabotage.

10 CFR 73.55 (k)(5)(iii) Armed responders shall be available at all times inside
the protected area and may not be assigned other duties or responsibilities that
could interfere with their assigned response duties.

10 CFR 73.55 (k)(6)(i) Armed security officers, designated to strengthen onsite
response capabilities, shall be onsite and available at all times to carry out their
assigned response duties.

Dominion Response

The armed response force for North Anna 3 is comprised of officers designated
and trained and qualified as Armed Responders and officers designated as
Armed Security Officers who are also qualified as armed responders. The
Armed Responders are available at all times inside the protected area and may
not be assigned other duties or responsibilities that could interfere with their
assigned response duties.

In addition, Armed Security Officers who are armed responder qualified are
onsite and available at all times. Section 18, Response Requirements, will be
revised to match the language in the NEI 03-12 template. The template
addresses the types and numbers of armed personnel that comprise the armed
response force. The template also addresses the phrases, “onsite and available
at all times,” for Armed Security Officers who are armed responder qualified, and

Page 2 of 3
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“shall not be assigned any duties that would interfere with their ability to respond
and effectively implement the protective strategy,” for Armed Responders.

The training identified in Appendix B, Security Training and Qualification Plan,
addresses training for the position of Armed Security Officers who are not armed
responder qualified and the position of Armed Responders. The two positions
are separate and not interchangeable. Only Armed Security Officers who are
armed responder qualified respond to contingency events.

Proposed COLA Revision

COLA Part 8 will be revised as described in the response.

Page 3 of 3
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ENCLOSURE 6

Revised Response to NRC RAIl Letter 039

RAI Question 13.06.01-16
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NRC RAI 13.06.01-16

Appendix C, Safeguards Contingency Plan, Page C-25, Section 8, 3rd
paragraph, 4th sentence. Please confirm that “only” armed responders are
available to implement protective strategy and ensure consistency with other
statements made in the North Anna Unit #3 security plans regarding the
availability of “armed security officers” to augment armed responders inside the
PA.

Regulatory Basis: 10 CFR 73.55 (k)(6)(i) Armed security officers, designated to
strengthen onsite response capabilities, shall be onsite and available at all times
fo carry out their assigned response duties.

Dominion Response

Armed Security Officers who are armed responder qualified, as well as Armed
Responders, are available to implement the protective strategy. The fourth
sentence of the third paragraph of Section 8 will be revised to add Armed
Security Officers who are armed responder qualified as part of the
defense-in-depth strategies, as appropriate for all sites.

The training identified in Appendix B, Security Training and Qualification Plan,
addresses training for the position of Armed Security Officers who are not armed
responder qualified and the position of Armed Responders. The two positions
are separate and not interchangeable. Only Armed Security Officers who are
armed responder qualified respond to contingency events.

Proposed COLA Revision

COLA Part 8 will be revised as described in the response.

Page 2 of 2
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ENCLOSURE 7

Revised Response to NRC RAI Letter 043

RAI Question 13.06.01-42a
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NRC RAI 13.06.01-42

Appendix C, Safeguards Contingency Plan, Section 4.1.2, Page C-18. Clarify the
command-and-control succession/structure described and revise the Critical
Task Matrix in Appendix B to the PSP for consistency with the described
command and control succession/structure.

a. As identified in parenthesis "(RTL qualified)," in the absence of the RTL, will
all individuals performing the positions listed be RTL qualified, or will
individuals within the listed positions be specified? If only specified
individuals, how will these individuals be identified and trained? The Critical
task Matrix in Appendix B, does not reflect RTL training for the listed
positions.

b. The last two (2) listed positions do not have the caveat "RTL Qualified" in
parenthesis following the position title, however, the Critical task Matrix in
Appendix B, identifies RTL ftraining for these positions. Clarify if these
individuals will be RTL qualified and how these individuals will be able to
perform RTL duties in conjunction with their primary duties.

c. The position of Security Shift Supervisor (SSS) is identified in Section 4.1
(page 5) of the PSP and in the Critical Task Matrix in Appendix B. The North
Anna command-and-control succession/structure does not include the SSS.
If the SSS position is not applicable to North Anna Unit #3, clarify the site-
specific applicability of this position in the PSP.

Regulatory Basis: 10 CFR 73, Appendix C, Section I, paragraph A.(4). Licensee
safeguards contingency planning should result in organizing the licensee’s
resources in such a way that the participants will be identified, their
responsibilities specified, and the responses coordinated. The responses should
be timely, and include personnel who are trained and qualified to respond in
accordance with a documented training and qualification program.

Dominion Response

a. Only specified individuals are trained/qualified in RTL duties. This
information is tracked through training/qualification records. The RTL
training is not reflected in the Critical Task Matrix because not all individuals
in the listed position are trained in this task.

Proposed COLA Revision

None.

Page 2 of 2
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ENCLOSURE 8

Revised Response to NRC RAI Letter 039

RAI Question Editorial Comments
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NRC Comment:
1. Physical Security Plan, Page 18, Section 14.1, 2nd paragraph. Please

update this section to reference RG 5.66, Rev 1 or delete reference to Rev #.

Dominion Response:
The section will be updated to reference RG 5.66, Rev. 1.

NRC Comment:
2. Physical Security Plan, Page 24, Section 14.4.6, 3rd paragraph, 2nd

sentence. Please update reference to RG 5.66, Rev 1 or delete reference to Rev
#.

Dominion Response:
The section will be updated to reference RG 5.66, Rev. 1.

NRC Comment:
3. Physical Security Plan, Page 43, Section 22.1. Please update this section to

reference RG 5.66, Rev 1 or delete reference to Rev #.

Dominion Response:
The section will be updated to reference RG 5.66, Rev. 1.

Page 2 of 2




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /OK
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket true
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColor
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 450
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e55464e1a65876863768467e5770b548c62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc666e901a554652d965874ef6768467e5770b548c52175370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF adatti per visualizzare e stampare documenti aziendali in modo affidabile. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 5.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020be44c988b2c8c2a40020bb38c11cb97c0020c548c815c801c73cb85c0020bcf4ace00020c778c1c4d558b2940020b3700020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken waarmee zakelijke documenten betrouwbaar kunnen worden weergegeven en afgedrukt. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents suitable for compliance with 10CFR1, Appendix A.  Created PDF documents can be opened with Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [300 300]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


